



## **PETROKEMIJA** KUTINA

Petrokemija, d.d. tvornica gnojiva  
Aleja Vukovar 4, 44320 Kutina, Hrvatska  
Redovna dionica PTKM-R-A ISIN HRPTKMRA0005  
LEI 74780000U0FHQRSAX069  
Matična država članica: Republika Hrvatska  
Uvrštena na Službeno tržište Zagrebačke burze  
Obavijest sukladno Zakonu o tržištu kapitala

### Informacija o utjecaju bolesti COVID-19 na poslovanje Petrokemije d.d.

Sukladno preporuci Europskog nadzornog tijela za vrijednosne papire i tržišta kapitala (ESMA) objavljenoj na Internetskoj stranici ESME 11. ožujka 2020. godine, Petrokemija d.d. ovim putem obavještava o utjecaju izbijanja bolesti COVID-19 na temeljne čimbenike, izgleda ili financijsku situaciju Društva:

Uprava Petrokemije d.d. napravila je, temeljem mjera Nacionalnog stožera Civilne zaštite RH, procjenu potencijalnih rizika u obavljanju poslovnih aktivnosti, s obzirom na utjecaj koronavirusa (COVID-19 virusa) na poslovanje Društva. Prema trenutno dostupnim informacijama i procjenama, poslovanje Društva trebalo bi se u sljedećih mjesec dana odvijati bez značajnijih proizvodnih, komercijalnih ili financijskih poremećaja.

Rizik kontinuiteta proizvodnje u potpunosti je pod kontrolom, jer je osigurana opskrbljenost sirovinama, tehničko-tehnološki uvjeti su povoljni i ljudski resursi su dostupni u skladu s uobičajenim režimom rada. Također se procjenjuje da će se planirana prodaja ostvarivati u potpunosti na domaćem i većini izvoznih tržišta, obzirom da je kod mineralnih gnojiva u tijeku sezona proljetne primjene u uobičajenim agrotehničkim rokovima.

Dakle, opskrbljenost tržišta mineralnim gnojivima i ostalim proizvodima Petrokemije d.d. nije upitna. U segmentu logistike, prije svega u otpremi gotovih proizvoda cestovnim pravcima u izvozu, moguća su određena odstupanja od planiranih aktivnosti zbog poremećaja uzrokovanih utjecajem COVID-19 virusa na cestovni transportni sektor, no taj će se rizik nastojati minimizirati putem alternativnih mogućnosti otpreme - korištenjem željezničkog, riječnog ili pomorskog transporta.

U odnosu na financijske rizike Petrokemija d.d. procjenjuje se da neće imati u slijedećem kratkoročnom razdoblju izraženih negativnih trendova i poteškoća.

Ukoliko u sljedećem razdoblju nastupe značajne promjene okolnosti, u pogledu povećanja broja oboljelih ili eventualnog uvođenja karantena i blokada granica u Republici Hrvatskoj i susjednim državama tzv. regionalnog tržišta, Uprava Petrokemije d.d. primijeniti će alternativni program poslovnih aktivnosti, odnosno nastavka poslovanja u uvjetima ograničenih, smanjenih količina proizvodnje i otpreme, no trenutno, ova opcija nije relevantna.